
В Чунском районе мужчины осуждены за особо тяжкое преступление

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Чунского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года гражданину Г. позвонила бывшая сожительница и сообщила, что устала проживать по соседству с мужчиной, ведущим аморальный образ жизни. Спустя некоторое время он прибыл на адрес вместе со своим родственником для решения конфликта с шумными соседями. Вместе они нанесли мужчине не менее 30 ударов руками и ногами по голове и иным частям тела. От полученных травм 37-летний мужчина скончался на месте преступления.

После совершения преступления мужчины скрылись, однако по горячим следам один из них был задержан сотрудниками полиции. Второй злоумышленник был задержан позже.

Приговором Иркутского областного суда они признаны виновными. Одному из осужденных назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, второму - 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1539228>